

我孩子的字还有救吗?

觉得儿子的字“惨不忍睹”，妈妈发帖求网友支招

近日,常州一名学生家长在网上晒起了儿子的作业本,“丢死人啊!儿子的字写得太恶心了,谁来救救我儿子!”希望网友们能帮帮把把脉,看看小孩的字还有得救吗?有没有挽救的余地?此帖引起了万余网友的关注,更是引起了不少家长网友的共鸣,孩子写字太难看,愁坏诸多家长。

葛小林

家长求助

孩子的字太烂了,谁愿帮帮他?

12月24日,网友“jacky327”在论坛发帖说,她上三年级的儿子的字实在惨不忍睹,让她太纠结了。“儿子班上同学的字都挺漂亮的,就他的字……哎 班主任都已经喊我去谈话N次了”。

她贴出了两张儿子的作业,是他儿子写的一篇作文,上面用铅笔写的字看上去确实不够整洁,有的字很大,撑破了方格子,有的字缩在格子的一边,再加上错别字不少,老师的朱笔修改后,两张作业纸看上去真有些“惨不忍睹”。

这个帖子一出来,立刻引起

了很多网友的关注。有网友调侃称,“字比这更烂的我飘过!”也有网友表示,楼主孩子的字还不错,只是写得可能快了点,要平时督促孩子养成良好的习惯。

网友“小正太的娘”则说:“我家的也是,每次习字册上都是优加星或优,但是作业本上就惨不忍睹。”

还有网友帮忙支招,介意“jacky327”给孩子报个硬笔书法培训班,能“抢救”一下。网友“bane”建议,天天练15分钟字,时间不要长,小孩子没耐心,大人就得耐住了性子慢慢教!



网友“jacky327”晒出的,她儿子有些“惨不忍睹”的字

网友评论

字写得漂亮,泡MM更胜一筹?

很快就有网友表示,以后都是电脑、手机之类,有多少时候用得着写字啊!练个自己的签名就不错了。网友“猫大”就说,“做人呢,最重要的就是开心!”

不过此言一出,就招来不少板砖。网友“哈哈哈哈”称,中国人还是要写好一手漂亮的中国字的。不少网友表示,练字还得从娃娃抓起,从小养成良好的习惯,今

后就好办了。要不然等到上高中就没有时间了,上大学就没有心情了,工作以后想练好也难了!

有网友搬出了自己的例子,说自己当年字写得太差,如今深受其害,记在纸头上的字,隔两天居然看不出来是啥内容了!

“jacky327”也回应网友说,都说字如其人,字写得漂亮了,泡MM也更胜一筹啊。

连锁效应

书法班学费半年涨了400元

不少家长还是认为,一手好字可以为个人形象加分,而且练字能培养人的注意力、观察力和学习的毅力,其中的文化底蕴更多。家长希望孩子参加书法培训的热情逐渐高涨。

市民潘女士的女儿今年上二年级,写字相当潦草,作文得分总是很低。为了帮孩子提高成绩,同时培养其认真沉稳的性格,于是为孩子报了名。“现在孩子写字比以前好多了!”

记者了解到,常州市少年宫以及妇女儿童中心,报名学习书法异常火爆,一些较为知名的书法、硬笔书法培训老师,除在培训学校教授课程外,甚至有学生追上门,要求在老师家里学习。而培训费用也逐年上涨,以硬笔书法为例,在两年前,一名孩子的全年的培训费在1500元左右,今年上半年就变成了2600元,在今年寒假的培训费用涨到3000元。

这些事情很离奇

好心留司机吃饭 害了亲生女儿

被提货点的一对夫妻好心留下来吃饭后,货运司机李某居然对夫妻俩的女儿动了邪念,在用几张照片、20元钱取得对方的信任后,将小女孩骗到树林里实施了奸淫。近日,武进法院审理了该起强奸幼女案,被告人李某被判处有期徒刑六年,剥夺政治权利一年。

李某在常州打工,平时做些货运生意。事发当日,他开车到常州市的一处提货点取货。提货点的夫妇好心留李某一起吃饭。几杯小酒下肚,李某竟对这对夫妇的女儿起了歹心。

李某见小姑娘长得十分漂亮,心生一计,拿起手机给小姑娘拍了照。出于爱美的天性和对新鲜事物的好奇,小姑娘并未拒绝这个陌生叔叔的“好意”。为了增进小姑娘对自己的信任,李某还塞了二十元钱给她。小姑娘起初并不想拿这二十元钱,但是抵不过“好心”叔叔的一再坚持,最终勉强收了下來。

饭后,夫妇二人开始将货物搬至李某的货车上,李某则以拍照为名,两次将小姑娘骗至离房屋不远的树林,先后分别对其私处进行拍摄并对其进行奸淫。(文中当事人为化名) 庄园 刘国庆

相信“借种”生子 白白扔了300元

“借腹生子、借种生子”这一类的骗局已经老掉牙,但是还有人上当受骗。暂住在武进前黄的广西男子田某,就遭此忽悠被骗了。

12月21日下午,暂住在前黄镇的广西人田某接到一个陌生女子的电话,双方在电话中聊了一会后,该女子称:“因老公无法生育,家境虽富裕但总觉得遗憾,如果你能帮我生一个孩子,待孩子出生后我会给你150万元酬劳。”并约定22日在常州某酒店见面,电话中要求田某先打300元“路费”,田某答应后,迅速到银行按照对方提供的卡号打了钱。到25日,田某兴冲冲地赶往约定酒店等待该神秘女子,谁料等来等去未等到人,却又接到该女子电话,称300元路费不够,要再打2000元才肯见面。田某此时才醒悟自己被骗了,后悔之余,来到派出所报了警。

韦广帆 葛小林

路边捡到一钱包 三分之一是假币

金坛建昌的沈先生是个好心人,前两天,他在路边捡到了一只鼓囊囊的钱包,打开一看,里面居然有几十张百元大钞。沈先生赶紧将钱包交给了派出所帮忙寻找失主,民警在清点金额时却发现,这钱包里三分之一都是假钞。

11月21日,沈先生在路边捡到一个钱包,打开一看,里面居然是大把的百元大钞,但是,钱包里却没有身份证、银行卡等证件。沈先生觉得,钱包里装这么多现金,肯定是有急事的,如果钱包丢了,不知道会耽误多大事,便赶紧将钱包送到了建昌派出所,希望通过派出所来联系失主。因为钱包内没有失主的任何身份信息,民警只能先清点钱包内的钞票进行登记。然而,就在民警清点时发现,里面有1900元真钱,可居然也有10张是假币,而且还全是同一编号的百元假钞。 坛荆 葛小林

为了物业费,业主和物业掐起来了

城建部门:首先要保障居民正常生活,断电、不清垃圾不合适

因为物业费问题,位于武进湖塘的一个小区内,业主和物业公司发生冲突,物业方面停止清理垃圾,结果在12月25日,一些业主在物业办公室与保安发生冲突,一名保安受伤。对此,昨日武进区城建部门表示,首先要保障居民正常生活,物业费一事将由属地相关方面进行协调。

刘国庆



有居民说这样的垃圾有近一个月没被清理 刘国庆 摄

居民爆料

物业不清垃圾,还时常拉电停电梯

25日,名叫“gratey”的网友在化龙巷发帖称,位于武进区湖塘的新城熙园小区,因为住户集体不交物业费,与物业发生冲突,物业公司一位保安队长被打伤,“业主还将生活垃圾倾倒在物业管理处。”

记者昨日来到新城熙园,记者找到了几位业主。一位殷姓阿姨告诉记者,他们确实没交物业费,但不交物业费是有原因的。她指着楼下绿化带里散乱堆放的好几个垃圾堆告诉记者,物业已经快一个月不清理楼下的垃圾箱,垃圾堆得到处都是。更让

他们难以忍受的是,物业还经常将居民家中的电拉掉。

接着,殷阿姨带记者来到一个单元楼下面的电梯门口。电梯边上贴着一张纸写着“电梯已坏,暂停使用!”电梯边上的一个控制板不见了。“这哪里是坏了,分明是他们故意剪掉了!”殷阿姨说,25日上午,他们几位业主赶到物业办公室交涉,结果跟对方发生了冲突,“是他们保安先动手的,冲一个姓崔的业主胸口打了一拳。”保安是怎么受伤的?“是他自己撞到玻璃门上撞的。”

物业回应

业主不交物业费,钱不够用

在该小区物业办公室,一位姓徐的主任接受了采访。他告诉记者,小区有上千户业主,其中90%的业主都交物业费的。

“小区电梯运行、维护保养、垃圾清理,这些都需要费用啊,”徐主任说,因为那些业主没交物业费,7幢、8幢那两部分的服务费已经是入不敷出了。他表示,在这种情况下,有一周的时间停止了清理那两幢的垃圾。“有一部电梯坏了,也停了20天,没有办法,这些都需要钱啊!”但是,徐主任说,他们没有断居民的

电,也不存在通过“骚扰”的办法收物业费的情况。

对于25日当天上午的冲突,徐主任介绍,当天大概有七八位业主,都是些年纪大的人,拿着一些垃圾往物业办公室里倒。“我们保安队长看见这种情况,就想拦住他们,叫他们不要进来,结果被人一拳打在了眼眶上方,到医院缝了6针,现在还在医院挂水呢。”

当地派出所一位负责人告诉记者,警方正在对此事作进一步调查。

部门表态

首先要保证业主正常生活

昨天上午,几位业主还赶到武进区拆迁办反映此事。就此,武进区拆迁办一位负责人介绍说,在了解情况后他向武进区城建局领导做了汇报。这位负责人说,首先,城建局的态度很明确,不管怎么

样,居民的正常生活要保证,“不能采取断电、不清理垃圾这种作法。我们城建局房管处已经有负责人和小区物业做了沟通,收物业费可以通过正常的途径解决,必须要保证好居民的正常生活。”

遗失苏 DK5736、中国平安财产保险股份有限公司商业险 11012781900047004803、强制险 11012781900047004779 保险单正本、发票、保卡各一张 遗失声明
本人遗失安诚财产保险股份有限公司商业险发票,保单号:199320403322012001348 声明作废
苏 D2H681 邢珍芳遗失中国平安财产保险股份有限公司 保单正本,保单号为 11012781900033964547 登报作废
本人遗失中国平安财产保险股份有限公司商业险保单正本、发票、保卡,保单号:11012771900052934418 声明作废
常州新北区管栋传动件经营部遗失执照正本,号码 320407600109778
新北区孟河杰亭车辆配件厂营业执照正本遗失 编号 32040700020120650017 声明作废
遗失苏 D68505、中国人民财产保险股份有限公司,商业险 保险单号:PDAA20123204000085106 相对应的发票一张 遗失声明
本人遗失中国平安财产保险股份有限公司商业险发票, 保单号:11012781900046572353 声明作废